

ERRATA

Retificação do Edital de Leilão 2010LEL002

COMUNICADO:

**Comunicamos que onde consta do Edital de Leilão denominado 2010LEL002 em epígrafe, o endereço de realização do leilão como sendo:
Rua: Padre Salvador, 875 – Santa – Cruz – Guarapuava;**

Leia-se: Rua: Simeão Camargo Varela de Sá, 03 – CAMPUS CEDETEG – GUARAPUAVA – PARANÁ.

**Valmir Antonio Moreschi
Presidente da Comissão de Leilão**